
 

Informace pro pedagogy 

Uspořádejte ve škole sběr knih, které už doma nečtete. Knihy nechtějí jen tak ležet 
v policích, nejsou jen na jedno použití. Když je pošlete do dalších obýváků, knihoven 
a dalších čtenářských rukou, pomůžete planetě, protože se nebudou muset 
zbytečně vyrábět nové výtisky.   

O co jde? 

Sbírejte ve škole knihy od žáků a žákyň, vyučujících a všech dalších zaměstnanců, 
sousedů, babiček a dědečků. Knihy od vás na konci projektu vyzvedneme a 
pošleme je k dalším čtenářům. 

Kdy to bude? 

Knihy můžete sbírat od 1. do 31. října 2023.   

Co to přesně obnáší? 

Budete potřebovat místo ve škole, kde budete knížky do konce října shromažďovat. 
Najděte několik žáků/žákyň, kteří si vezmou akci na starost. Sami tak získají nové 
dovednosti a bude je to víc bavit. Zvládnou to, řekneme vám, jak na to! 

Na co se můžete těšit pak? 

Když se zapojíte, čeká na vás ocenění: čím víc knih vyberete, tím lepší dárek 
dostanete. Každá škola dostane za svou práci šablonky, pomocí nichž si můžete 
ozdobit svoje oblíbená trička, tašky nebo mikiny. Když vyberete víc knih, můžete 
získat kompostér nebo vyvýšený záhon pro školu. Hlavní cenou je půldenní 
vzdělávací výlet, který vám zaplatíme.  

  



 

 

Proč tohle dělat zrovna ve škole a s námi?   

➔ Naučíte děti, jak zrealizovat projekt a jak do něj zapojit veřejnost - od 
praktických detailů až po komunikaci a propagaci - rozvoj kompetencí 
přitažlivou cestou. 

➔ Ukážete dětem další možnost, co mohou udělat pro životní prostředí a klima 
- uvidí udržitelnost a cirkularitu v praxi. 

➔ Ve škole a jejím okolí zvýšíte povědomí o udržitelném životě a jeho vlivu na 
klima, včetně tzv. cirkularity. 

➔ Stmelíte tým a zažijete radost ze společného úspěchu (každá kniha se 
počítá, a budete součástí většího projektu na mnoha školách). 

➔ Necháte děti zažít, že mohou samy něco ovlivnit, a umožníte jim, aby si 
začaly věřit. 

➔ Ušetříte čas a starosti oproti tomu, kdybyste si bazárek dělali sami - máte od 
nás podklady a zajištěný odběr knih. 

➔ Plníte tím kritéria programu Ekoškola a přiblížíte se tak více mezinárodní 
certifikaci Ekoškoly. 

Jak se zapojit? 

Vyplňte jednoduchou přihlášku, ať vám můžeme poslat přílohy, plakáty a pomocné 
dokumenty. Nabídka projektu je součástí vaší účasti v programu Ekoškola a je pro 
vás zdarma včetně veškeré podpory. 

Kdo za tím stojí? 

Na projektu spojují svoje know-how Ekoškola a Reknihy. Ekoškola je mezinárodní 
program pro školy a umí vám pomoct s environmentálním vzděláváním, 
klimatickým vzděláváním a aktivním zapojením dětí. Reknihy fungují jako 
cirkulární podnik a umí poslat dál knihy, které lidem leží doma - ostatně už jich 
takhle poslali dál přes 300 000 kusů.  

https://ekoskola.cz/otoc-knihu/
http://www.ekoskola.cz/
http://www.reknihy.cz/

